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Rapport des juges en chef

Nom de Flamboro Downs

I’hippodrome

Date Mercredi 14 décembre 2022 Heure de départ 18 h 35
Conditions Couvert Vent : Vent 13km/h Est
météorologiques (Temp. : -2 °C)

Etat de la piste Rapide

Nombre de 10 Courses de 0 Nombre total 76
courses gualification d’inscriptions

Paris mutuels :

$275,671

Contact Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en
vétérinair de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

e paddock

Juge en chef Juge associé Juge associé

Pete Gillies Larry Hughes (a distance) Brian Arrand

Rapport sur les courses de lajournée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

BUREAU

Une décision a été rendue dimanche soir a 'encontre de Bruce Richardson, qui
s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $300 et une suspension de conduite de
cing jours (du 26 au 30 décembre), pour avoir fait une action de poignet au-dela de
ce qui est acceptable en conduisant son cheval, “Stonebridge Pheme”, dans la
Course 2.

Regles de la CAJO 22.23.03(b), 22.23.05(a)(b) — Décision #1985382

Un réglement a 'amiable a été accepté par Thomas Riley pour un certificat de
résultats d’analyse positifs pour le médicament de Classe V — Furosémide (quantifié
a 234 ng/mL) prélevé du cheval, “Always N The Money”, dans la Course 6, déroulée
le 20 novembre 2022.

Plaque d’identité #33 22324 302 E
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M. Riley s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $500.

Regles de la CAJO 9.09(b), 9.13, 18.08.01, 26.02.01, 26.02.02, 26.02.03(c)
Directive en matiere de politique No.1-2018.

Décision #1986481

Nous avons regu un certificat de résultats d’analyse positifs :

Plaque d’identité : #33 22331 302

Date : 27 novembre 2022 — Course 2

Substance : Sélégiline et son métabolite Méthamphétamine (Classe II)

Cheval : “Titanium Alpha” (arrivé en 2° position)

Entraineur : Dany Fontaine

M. Fontaine a été contacté mardi dernier par téléphone et informé.

Il a été informé qu’aucun cheval placé sous ses soins ne peut étre vendu ou
transféré sans l'autorisation préalable des officiels des courses de la CAJO.

La trousse de divulgation a été envoyée a M. Fontaine.

COURSES
Course 1 - Rien a signaler.

Course 2 - Enquéte

Examen de la course apres le départ pour observer le bris d’allure du #4, “Windsun
Titan”.

Les réglements concernant le bris d’allure ont été respectés.

Il a terminé la course en 3° position.

Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/kklt TyCly8

Course 3 - Rien a signaler.
“Lil Memories” a été inscrit sur la liste pour la performance.
Il a terminé la course distancé. Il doit se qualifier.

Course 4 — Rien a signaler.
Course 5 — Rien a signaler. Le #2, “Control Thelightnin”, a fait un bris d’allure dans

le premier virage provoquant des obstructions aux plusieurs chevaux. Aucun
placement n’est requis.


https://youtu.be/kklt_TyCly8

Page 3

Course 6 — Rien a signaler. Deux tests d’haleine par bandelette ont été utilisés.
Course 7 — Rien a signaler.

“JTS Jet” a été inscrit sur la liste pour la performance.

Il a terminé la course distancé. Il doit se qualifier. Le vétérinaire a vérifié le cheval.
Course 8 — Rien a signaler.

“Two For Tripping” a été inscrit sur la liste pour la performance.

Il a terminé la course distancé. Il doit se qualifier. Le vétérinaire a veérifié le cheval.

Le #5, “Just Marvelous”, a terminé la course avec de I'équipement brisé (perte d’un
fer).

Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 — Rien a signaler.

Réclamations :
Aucune



